
АВТОМОБІЛЬНI ДОРОГИ

88 НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЖУРНАЛ № 1-2 (243-244) сiчень – квiтень 2015 р.

ПАМ'ЯТЬ

26 січня 2015 р на 78-м році пішов із життя відо-

мий вчений-дорожник, професор, доктор технічних 

наук Володимир Володимирович Філіппов.

Більше півсторіччя його життя нерозривно поєд-

нано з Харківським національним автомобільно-

дорожнім університетом (ХАДІ) та дорожньою 

галуззю. Після закінчення у 1959 році ХАДІ він почав 

свій трудовий шлях на виробництві спочатку май-

стром та за короткий термін вже виконував обов’язки 

головного інженера дорожньо-будівельного управ-

ління.

У 1963 році повернувся в ХАДІ. Саме виробничий 

досвід сприяв формуванню Володимира Володими-

ровича як вченого, який спрямовує наукові дослі-

дження на розв’язання складних виробничих 

завдань. А схильність до глибокого наукового ана-

лізу, вміння визначати головні напрями розвитку 

науки та виробництва обумовили його наукові 

інтере си. Володимир Володимирович був відомим 

вченим, фахівцем не тільки в Україні, а і за кордо-

ном. Сфера його наукових інтересів розповсюджува-

лась на автоматизоване проектування автомобільних 

доріг, моделювання процесів функціонування та руху 

транспортних засобів, автоматизованої оцінки 

й оптимізації транспортно-експлуатаційних харак-

теристик доріг, безпеки дорожнього руху. Як член 

науково-технічної ради Укравтодору, брав активну 

участь у формуванні науково-технічної політики 

дорожньої галузі. Переважна більшість проектів на 

будівництво та реконструкцію автомобільних доріг 

в Україні й інших країнах, розроблена за допомогою 

програмного продукту “КРЕДО”, одним з головних 

розробників якого був Володимир Володимирович.

Професор В.В. Філіппов багато часу та уваги при-

діляв навчально-методичній роботі, він автор понад 

180 наукових праць, у тому числі 3 монографії, 

8 навчальних посібників та багатьох методичних роз-

робок. Під його керівництвом створено 8 пакетів 

прикладних програм для навчального процесу, серед 

яких “Snow”, “Soil”, “Rem”, “Obl-dor”, програмне 

забезпечення для підбору складу асфальтобетонних 

сумішей та інші. Проводив активну роботу як член 

спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських 

і докторських дисертацій, був експертом ВАК Укра-

їни, членом редколегії Вісника ХНАДУ, редколегії 

журналів “Автошляховик України” та “Автоматизо-

вані технології вишукувань і проектування”.

Володимир Володимирович був академіком Транс-

портної академії України, за трудові заслуги відзна-

чений грамотами Міністерства освіти і науки 

Украї ни, Державної служби автомобільних доріг 

України, Харківської облдержадміністрації та Місь-

кої ради, нагороджений почесними знаками 

“За видатні заслуги перед колективом університету” 

та “Почесний дорожник України”.

Сотні студентів із вдячністю згадують свого вчи-

теля. Колеги знали його не тільки як вченого, але 

й добру людину з м’яким гумором та бажанням 

завжди надати допомогу.

Світла пам’ять про Володимира Володимировича 

Фліппова назавжди залишиться в наших серцях.

Редколегія журналу висловлює щире співчуття 

рідним та колегам Володимира Володимировича.


